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Двенадцатое занятие.
Принцип Дирихле: если в N клетках не менее N+1 кроликов, то в какой-то клетке сидят хотя бы 2 кролика.
Задача 1. В школе 370 учеников. Докажите, что найдутся двое, которые празднуют день рождения в один день.
Задача 2. Докажите, что среди любых 11 чисел найдутся два, разность которых кратна 10.
Задача 3. В мешке лежат 10 красных, 10 синих и 10 зеленых шаров. Какое минимальное количество шаров нужно вытащить, чтобы среди них было три пары шаров разного цвета?
Задача 4. 15 мальчиков собрали 100 орехов. Докажите, что какие-то два из них собрали одинаковое количество орехов.
Задача 5. Покажите, что если в N клетках не менее k*N+1 кроликов, то в какой-то клетке сидят хотя бы k+1 кроликов (k=2, 3, 4 и т.д.).
Задача 6. В параллели 100 учеников и 3 класса. Докажите, что в одном классе учатся по крайней мере 34 ученика.
Задача 7. В квадрате со стороной 1 м отмечена 51 точка. Покажите, что найдутся три точки, которые можно накрыть квадратом со стороной 20 см.
Задача 8. В Москве проживает более 10 миллионов людей. На голове у каждого человека не может быть более 300000 волос. Докажите, что найдутся 34 москвича с одинаковым числом волос на голове.
Задача 9. Докажите, что в любом классе найдутся два ученика, имеющие одинаковое количество друзей.
Задача 10. Докажите, что из любых 52 чисел можно выбрать два так, что их сумма или разность делится на 100.
Задача 11. Докажите, что среди шести человек есть либо трое попарно знакомых, либо трое попарно незнакомых.
